	
	
	


Технічні  вимоги
до закупівлі послуг з виконання науково-дослідної роботи 

«Створення автоматизованої системи керування наземними станціями управління та прийому даних з КА. Розробка технічного завдання на створення автоматизованої системи керування»

(шифр «Автоматизація»)

1. МЕТА ТА ПРИЗНАЧЕННЯ НДР
НДР має на меті науково-технічне обґрунтування (з врахуванням технічних характеристик та технічного стану станцій НЦУВКЗ) вимог до АСК та розробку на їх основі проекту технічного завдання на створення АСК станціями управління та прийому інформації НЦУВКЗ.

Продукція, що виготовляється при виконанні НДР, призначена для технічного та економічного обґрунтування, планування етапності робіт зі створення автоматизованої системи керування станціями управління та прийому інформації НЦУВКЗ.  
2. ВИХІДНІ ДАНІ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ НДР

Вихідними даними для проведення НДР є:

експлуатаційна та технічна документація станцій управління (СКТРЛ-М1, УНСУ) та приймання інформації (НСПІ, УНСПІ, НСУПД-2, ПС-8,2, ППІ-1,7) (надалі – станції НЦУВКЗ);
ДСТУ 3973-2000 «Система розроблення та поставлення продукції на виробництво. Правила виконання науково-дослідних робіт. Загальні положення»;

ДСТУ 3974-2000 «Система розроблення та поставлення продукції на виробництво. Правила виконання дослідно-конструкторських робіт. Загальні положення»; 

ДСТУ 3008-2015 «Інформація та документація. Звіти у сфері науки і техніки. Структура та правила оформлення»;

УРКТ 01.01, УРКТ 07.01 та інші стандарти щодо створення науково-технічної продукції.  

3. ВИМОГИ ДО ВИКОНАННЯ НДР

В ході виконання НДР повинні бути виконані такі роботи:

узагальнення характеристик та особливостей роботи існуючих станцій НЦУВКЗ  (розділ звіту з НДР);

аналіз світового досвіду щодо організації процесу автоматизованого (віддаленого) керування наземними станціями управління та прийому даних з КА (системи, особливості організації, технологічні рішення, переваги та недоліки) (розділ звіту з НДР);

розроблення пропозицій щодо варіантів реалізації автоматизованого (віддаленого) керування станціями НЦУВКЗ (розділ звіту з НДР);

розроблення технічних вимог на автоматизовану систему керування станціями НЦУВКЗ та для кожної станції окремо (розділ звіту з НДР);

обґрунтування технічних характеристик до автоматизованої системи керування, її загальної структури, функціональної схеми та схеми поділу на складові частини, обґрунтування обраних технічних рішень;

розроблення техніко-економічного обґрунтування створення автоматизованої системи керування всіма станціями НЦУВКЗ, з роз’ясненнями по кожної станції (розділ звіту з НДР);

структурне планування (мережений графік проекту, календарне планування виконання робіт зі створення автоматизованої системи керування з визначенням автономності стадій робіт та послідовно-паралельним порядком їх виконання;     

розроблення проекту технічного завдання на ДКР щодо створення автоматизованої системи керування станціями НЦУВКЗ.

При виконання НДР обов’язково слід передбачити, що автоматизована система керування станціями НЦУВКЗ повинна включати центральний пульт керування (багатомоніторний/багатовіконний) з спеціальним комплексом програм, які забезпечують виконання наступних функцій:

автоматизоване (автоматичне) дистанційне управління станціями НЦУВКЗ в різних режимах роботи, враховуючи можливість авторизації користувачів;

планування проведення сеансів зв’язку (розподіл ресурсу станцій) з урахуванням пріоритетів відповідно до замовлень споживачів та розрахунком планів сеансів зв’язку для кожної станції;

оперативне реагування на аварійні (нештатні) ситуації шляхом перенесення сеансів зв’язку на інші станції для виключення зриву сеансу;

забезпечення контролю та відображення інформації про стан, режими роботи, поточне положення, тощо станцій та АСК вцілому;

зберігання та передачу замовникам отриманої інформації різного рівня з забезпеченням її конфіденційності;
забезпечення захисту інформації, що циркулює в АСК. 

При розробці автоматизованої системи керування необхідно врахувати можливості щодо динамічного розширення мережі станцій. При використанні АСК технічні характеристики Станцій не повинні погіршуватись.
4. МАТЕРІАЛИ, ЯКІ ПОДАЮТЬСЯ ПІД ЧАС ЗАКІНЧЕННЯ НДР
Для приймання роботи Виконавцем надаються матеріали:
науковий звіт про виконання НДР, оформлений згідно з ДСТУ 3008-2015;
проект технічного завдання на дослідно-конструкторську роботу щодо створення автоматизованої системи керування станціями управління та прийому даних НЦУВКЗ, оформлений згідно з вимогами ДСТУ 3974-2000.
